Zásady ochrany osobních údajů
Děkujeme vám za zájem o naše služby a návštěvu našeho webu. Ochrana vašich osobních údajů je pro nás důležitá, a proto dbáme na zabezpečení a respektování vašeho soukromí. Tato politika ochrany osobních údajů vám poskytne informace o tom, jak sbíráme, používáme a chráníme vaše osobní údaje.
1. Jaké osobní údaje sbíráme
Během vaší návštěvy našeho webu můžeme shromažďovat následující typy osobních údajů:
· Jméno a příjmení
· Kontaktní informace, včetně e-mailové adresy a telefonního čísla
· Adresa a fakturační údaje
· Informace o interakci s naším webem (např. prohlížení stránek, kliknutí)
· Další údaje, které dobrovolně poskytnete v rámci komunikace s námi
2. Účely zpracování osobních údajů
Vaše osobní údaje zpracováváme za účelem:
· Poskytování a správa našich služeb a produktů
· Zpracování vašich objednávek a transakcí
· Komunikace s vámi ohledně vašich dotazů a požadavků
· Personalizace a zlepšování našeho webu a nabídek
· Marketingové a informační účely (pokud máte dali souhlas)
· Dodržování příslušných právních a regulačních požadavků
3. Sdílení osobních údajů
Vaše osobní údaje mohou být sdíleny s třetími stranami pouze za účelem poskytování našich služeb a splnění vašich požadavků, nebo pokud k tomu máme zákonem vyžadovaný závazek. Vaše osobní údaje nebudeme prodávat nebo pronajímat třetím stranám pro marketingové účely bez vašeho souhlasu.
4. Použití souborů cookies
Náš web může využívat soubory cookies a podobné technologie, které nám pomáhají sledovat vaše preference a zlepšit uživatelskou zkušenost. Pokud si nepřejete povolit použití cookies, můžete je zakázat v nastavení svého prohlížeče.


5. Vaše práva
Máte právo požadovat přístup ke svým osobním údajům, opravit je, vymazat nebo omezení jejich zpracování. Můžete také odvolat souhlas s použitím vašich osobních údajů pro marketingové účely. Pokud máte jakékoli dotazy nebo požadavky ohledně ochrany osobních údajů, prosím, kontaktujte nás na uvedených kontaktních údajích.
6. Bezpečnost osobních údajů
Svěřujeme se do péče o vaše osobní údaje a dbáme na zabezpečení prostředků k ochraně vašich údajů před ztrátou, neoprávněným přístupem nebo nesprávným použitím. Používáme technická a organizační opatření k zajištění bezpečnosti vašich osobních údajů.
7. Změny této politiky
Tato politika ochrany osobních údajů může být občas aktualizována. Veškeré změny budou zveřejněny na této stránce, proto prosím pravidelně kontrolujte, zda nebyly provedeny změny.



